

# ВЕЧНАЯ ПАМЯТЬ ГЕРОЯМ!

В центре нашего села высится величественный монумент, из туфа, аlogo, как кровь погибших воинов, как знамя, которое вело их к Победе. На мраморной плите выбито 116 имен налбандянцев, не вернувшихся с полей сражений.

Я — представительница молодежи послевоенного поколения. Мы не испытали трудностей, которые обрушились на страну, на каждого советского человека. Но мы знаем, как сражались и погибали сыны народа. Мы видим матерей, скорбно склонившихся у обелисков и памятников...

30 лет прошло, но не затихает боль в сердце народа. 30 лет прошло, но все еще тревожат моего отца боевые раны. В 41-м он ушел на фронт, защищать Родину, и вернулся в 45-м. Вернулся к работе, к земле.

А 116 наших односельчан не вернулись... Матери лишились сыновей, дети — отцов, жены — мужей. А земля лишилась сильных, добрых, заботливых рук... На смену павшим встали живые.

Мы, молодые коммунисты, комсомольцы, стремимся трудовыми подвигами продолжить ратные подвиги комсомольцев сороковых. Расцветают весною сады — это память о героях. Льется в закрома Родины золотое зерно — это память о героях.

Вечная память героям!

Г. КАРАПЕТЯН,

звеньевая комсомольско-молодежного звена колхоза Налбандян Окtemберянского района, депутат Верховного Совета СССР, Герой Социалистического Труда.